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Àëãåáðà è àíàëèç

Ãðàôè÷åñêîå èçîáðàæåíèå çàâèñèìîñòè, ñêîðîñòè ðîñòà (23 íîÿáðÿ 2011)

È. À. Õîâàíñêàÿ, Ê. È. Ñîíèí (ÐÝØ), È. Â. Ùóðîâ, ß. Í. Øèòîâ

Çàäà÷à 1. Äëÿ êàæäîé èç ïðÿìîé, èçîáðàæåííûé íà ðèñóíêå, íàéòè ôóíêöèþ, ãðàôèêîì

êîòîðîé îíà ÿâëÿåòñÿ.
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Çàäà÷à 2. Ïîñòðîèòü ãðàôèêè ôóíêöèé, ìèíèìèçèðóÿ êîëè÷åñòâî âû÷èñëåíèé:

(a) y = 4x+ 1;
(b) y = x−2

2 ;

(c) y = x/3− 1/3.

Çàäà÷à 3. Çàìåíÿÿ ãðàôèê ôóíêöèè êàñàòåëüíîé â ïîäõîäÿùåé òî÷êå, íàéäèòå ïðèáëèçè-

òåëüíî (áåç èñïîëüçîâàíèÿ êàëüêóëÿòîðà):

(a)
√
18

(b)
√
47

(c) sin 0,1

Çàäà÷à 4. Íàéòè âñå òî÷êè (ëîêàëüíûõ) ìèíèìóìîâ è ìàêñèìóìîâ, ãëîáàëüíûé ìèíèìóì è

ãëîáàëüíûé ìàêñèìóì ôóíêöèè íà çàäàííîì îòðåçêå. Ïîñòðîèòü ïðèìåðíûé ãðàôèê ôóíê-

öèè.

(a) f(x) = 3x2 − 12x+ 5, [0; 3]
(b) f(x) = x3 − 6x2 + 9x+ 2, [−1; 4]

Çàäà÷à 5. Ìàãàçèí ïðîäà¼ò 200 ÷àéíèêîâ â íåäåëþ ïî 350 ðóáëåé çà øòóêó. Ìàðêåòèíãîâîå

èññëåäîâàíèå ïîêàçûâàåò, ÷òî ñíèæàÿ öåíó ìîæíî óâåëè÷èòü ñïðîñ: íà êàæäûå 10 ðóáëåé

ñêèäêè ïðèõîäèòñÿ 20 äîïîëíèòåëüíî ïðîäàííûõ ÷àéíèêîâ â íåäåëþ (òî åñòü ñíèæàÿ öåíó

íà 20 ðóáëåé, óâåëè÷èì ñïðîñ íà 40 ÷àéíèêîâ è ò.ä.)

(a) Íàéòè ôóíêöèþ ñïðîñà, òî åñòü çàâèñèìîñòü p(x) ÷èñëà ïðîäàííûõ ÷àéíèêîâ îò öåíû x.
(b) ×åìó ðàâíà âûðó÷êà R(x) ìàãàçèíà îò ïðîäàæè ÷àéíèêîâ ïðè óñòàíîâëåííîé öåíå x?
(c) Êàêóþ öåíó íóæíî óñòàíîâèòü, ÷òîáû ïîëó÷èòü ìàêñèìàëüíóþ âûðó÷êó?
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